
本校の学校経営方針 ： 豊かな心を持ち、共に高め合う楽しい学校づくりのために 

 

                                                                              
 

 

いよいよ明日、７９日間の第２学期を締めくくります 

 第２学期始業式が行われた８月末は、新型コロナウイルスの第７波の真っただ中でしたが、第２学期終業

式は第８波の中、終えることになりそうです。児童と教職員はもちろんのこと、保護者そして地域の皆様にも

ご協力をいただき、「感染予防対策」に終わらない「教育活動の推進」に努めてきた第２学期でした。 

 ホームページや学校だよりでご紹介できなかったこれまでの様子を、２学期の総まとめとしてご紹介しま

す。 

様々な活動に関心を高めて   委員会集会 
本校の児童会組織には、計画・放送・環境・保健・図書の５つの委員

会を位置付けており、その委員会が年に１回ずつ、活動紹介やクイズ等

を通して児童の関心を高める活動を行っています。 

この２学期は、１２月号で紹介した図書委員会の他に、放送・環境・

保健委員会が集会を行いました。どの委員会

も、「どのようにしたら、全校のみんなが興味をも

ってくれるかな。」と相手意識をもって、集会の内

容を工夫していました。 

歌声 響け！   全校合唱発表会 
 １２月２日（金）、昨年同様、感染予防対策のた

めに各家庭から１人と限定し、学習参観日に合わせて披露しました。 

コロナ禍も間もなく３年が過ぎようとしています。練習が始まった当

初は「大きな声を出し過ぎないように」という生活に慣れてしまってい

る部分も感じられましたが、練習を重ねる度に、伸び伸びとした歌声に

なっていきました。 

 ３学期も感染予防対策を講じながら、児童の表現力を豊かにする場

を大事にしていきたいと考えています。 

地域の皆さんからのエネルギーいっぱい   地域の方々の学校訪問 
 コンクールの表彰、文具等の贈呈、出前授業など、桃生小学校を勇気付けにたくさんの方々にご来校いた

だきました。これからも「心豊かで かしこく やさしく たくましい児童を育成する」ための教育活動を進めて

いくことができるよう、地域を初めとした「社会」に学校を開いていきたいと思います。来年度もよろしくお願

いいたします。 
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もむぬぷか 
ｍｏｍｕｎｕｐｕｋａ 

『モムヌプカ』は，アイヌ語で「流域の丘」を意味し 

桃生という地名の語源とされています 

 

 タブレットに録音した先生の声を当てるクイズでは、児童
はまさに「全集中」で耳を傾けていました。普段と全く違う
声を出した先生もいて、答えが発表された瞬間、「えー！」
と大きな声が体育館中に響きました。 

民生委員・児童委員 

の皆様からの文具贈呈 税の絵はがきコンクール 

太田地区環境保全隊 
ポスターコンクール 



PTA リサイクル活動へのご協力をありがとうございます 

保護者そして地域の皆様には、今年度もリサイクル活動にたくさんの

ご協力をいただき、１２月２２日現在の収入は９，４２６円です。６月号の学

校だよりでお知らせしたとおり、今年度は「非接触型体温計」を設置して

いただき、子供たちそして来校者の検温に使わせていただいています。今

後共、ご協力をよろしくお願いいたします。 

＊ 会計の都合上、令和４年度の回収は１月２２日（金）で終了します。 

＊ 令和５年度の回収は、４月３日（月）～再開の予定です。 

＊ カタログを包装しているビニル袋やアルミ缶等の混入が減り、作業が

大変スムーズに進むようになりました。ご協力に感謝いたします。 

新型コロナウイルスの感染拡大防止に、改めてご協力をお願いします 

          １年前の年末・年始は、年明けに感染拡大傾向が見られましたが、今年は年末を迎える前から全

国的に流行が拡大しています。ご家庭でも下記の点について改めてご理解とご協力をお願いします。（厚生

労働省の広報内容も引用しています。） 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

１月行事予定 

 
 

1日（日） 元日 冬季休業日（～１月７日） 

2日（月） 振替休日 

4日（水） 仕事始め 

給食費自動払込み（１月分）  

体育館照明等工事（～１７日） 

9日（月） 成人の日 

10日（火） 第３学期始業式 全校１２：００下校 

（給食なし） 

11日（水） １～４年 ５校時限 １５：００下校 

12日（木） 震災遺構学習（５年、中一小と合同） 

16日（月） 朝会 

18日（水） 保幼小交流会（１年） 委員会活動 

19日（木） 自由参観（５・６校時） 

22日（日） PTA リサイクル活動（今年度最終） 

24日（火） 縦割り班活動 

           １～４年 ５校時限 １５：００下校 

           （保幼小連絡会のため） 

25日（水） 代表委員会 代表委員以外１４：３０下校 

                      代表委員    １５：４０下校 

26日（木） 小中交流研修会（６年授業参観） 

27日（金） PTA役員選考用紙提出締切 

31日（火） 音楽集会 

２月１日（水） みどり会卒業・進級を祝う会 

（本校会場、なかよし学級参加） 

 

 

 

 

 

コロナウイルス感染拡大防止のために、行事変更・中止等の措置を取る場合があります。 

１月のスクールカウンセラー来校日 １７日（火） ３１日（火） 相談希望は担任 もしくは 職員室までお知らせください。 

１２月のいじめ件数 
（１９日現在） 
０件 

 子供たちのトラブル解決の時に度々耳にするのが、「『貸して』って言いま
した。」 「『見せて』って言ったのに・・・。」というような言葉です。 
 子供は未熟なので、自分の思いを伝えただけで完結したと思うこともあり
ます。友達の返事をよく聞くところまでがコミュニケーションであることを繰
り返し伝えていきます。 

◎ 冬季休業中も、検温を含めた健康観察と記録をお願いします。 

【外出や帰省する場合】 

○ 発熱や倦怠感等の症状がある場合は、軽度であったとしても外出を控えましょう。 

○ 特に、高齢の方等と会う場合は、事前に陰性の結果を確認するなど感染防止対策を心掛けましょ

う。 

【児童本人や同居家族が陽性となった場合】 

○ 平日 学校７６－２２４２ 

夜間や土日、１２月２９日（木）～１月３日（火） 学校携帯電話０７０－１３０６－２３０４ 

まで連絡をお願いします。 

○ １月１０日（火）始業式以降の教育活動を随時見直す判断材料としていきますので、ご協力をお

願いします。 


